

Jegyzőkönyv
A Szociális és Egészségügyi Bizottság
2018. február 15-i rendkívüli nyílt üléséről

Az ülés helye: Budaörsi Polgármesteri Hivatala II. emelet nagyterem (2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen voltak: Dr. Ritter Gergely elnök, Gáspár Béla és Simándi Szelim képviselők, Szabó Sándorné külsős bizottsági tag

Igazoltan távol: Hauser Péter képviselő és Dr. Hardy Géza külsős bizottsági tag.

Jelen voltak továbbá: Vágó Csaba Kabinetvezető, Erdős Károlyné Jegyzői irodavezető, Kövesdi Gabriella Szociális és Egészségügyi irodavezető, Lőrincz Mihály műszaki ügyosztály vezető, Nyikes Fatime esélyegyenlőségi szószóló

Jegyzőkönyvvezető: Pintéerné Berecz Anita

Dr. Ritter Gergely elnök: Köszönti a Bizottság tagjait, és a Hivatal részéről megjelenteket. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, 6 főből 4 jelen van, így az ülést 8⁰⁰-kor megnyitja.

Kéri a jelenlévő bizottsági tagokat, hogy válasszanak jegyzőkönyv-hitelesítőt, javasolta, hogy Szabó Sándorné külsős bizottsági tagot válasszák meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Szabó Sándorné külsős bizottsági tag jelezte, hogy vállalja a jegyzőkönyv aláírását.

A Bizottság **4 igen** szavazattal úgy döntött, hogy Szabó Sándorné külsős bizottsági tagot választja meg, a jegyzőkönyv bizottsági tag hitelesítőjének.

Napirendhez:

Dr. Ritter Gergely elnök: Ismerteti a napirendet, melyet a bizottság **4 igen** szavazattal, a zárt ülésekkel együtt elfogadott.

6/2018. (II.15.) SZEB sz. határozat
Jegyzőkönyv aláíró megválasztása és napirend

I. Jegyzőkönyv aláíró megválasztása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága úgy dönt, hogy Szabó Sándorné külsős bizottsági tagot választja meg, a jegyzőkönyv hitelesítőjének.

II. Napirend

I. Testületi hatáskör:

- 1.) Budaörs Város Önkormányzat 2018. évi költségvetése
- 2.) Az Esély Szociális Társulás Szociális és Gyermekjóléti Központ által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 32/2013.(VI.24.) önkormányzati rendelet módosítása
- 3.) Javaslat a mammográfiai vizsgálat támogatásának módosítására

II. Bizottsági hatáskör:

Zárt ülés

- 4.) Bérlet szociális alapú bérleti jogviszonyának meghosszabbítása iránti kérelmek
- 5.) Bérlet biztosítása rendkívüli élethelyzetre tekintettel
- 6.) Lakáscélú helyi támogatás iránti kérelmek elbírálása
- 7.) Méltányossági települési támogatás iránti kérelmek elbírálása

Napirend előtti hozzászólás: Nem volt.

Napirendek tárgyalása:

1.) Budaörs Város Önkormányzat 2018. évi költségvetése

Barta Gáborné pénzügyi irodavezető: Ismerteti a költségvetés tervezetét.

Vágó Csaba kabinetvezető: Bár az állami támogatási rendszer nem változott, de ha elkezdik boncolgatni, akkor látszik, hogy ennek az összege egy negatív szám. Van egy 2,1 milliárdos állami elvonás, amit ha a támogatásokkal összevonnak, akkor még mindig egy negatív szám jön ki, egymilliárd feletti összeg. Ez nagyon nehéz helyzetbe hozta a várost, a helyi iparüzési adóbevétel már tavaly is elmaradt attól, amit terveztek, s bár az okokat sejtik, de mégsem tudnak olyan okokat körvonalazni, ami alapján cselekvési tervük lehetne arra, hogy rövid úton helyrebillentsék ezt. A mérleg egyik oldalán a város működésének színvonala áll, a másikon a beruházások, felújítások összege, hogy ez tud-e ott maradni, mint eddig, s azt kell mondják, hogy nem. Jelzi, 7-8 milliárd forintnyi listájuk van arról, hogy milyen beruházásokat kellene megvalósítani, s gyakorlatilag ezt a listát most félre kellett tenni, csak a legszükségesebbekre futja, ott is van, amire hitelből, ingatlanadásokból kerül sor. 2019-re pénzmaradvánnyal sem nagyon tudnak számolni, miután 2018-ban vélhetően mindent el fognak költeni azért, hogy ennek a városnak a céljai ne sérüljenek. A legfontosabb elképzelés a város megszokott színvonalának működtetése volt a költségvetés kapcsán. köszöni szépen.

Dr. Ritter Gergely elnök: Lehet követni a szolidaritási pénznek az útját?

Vágó Csaba kabinetvezető: Lehetetlen követni. Kérdéseket fogalmaztak meg a tankerület és a kormányzat felé, ennek egy része bíróság előtt van, mert közérdekű adatigénylés keretében kellett, hogy megismételjék akkor, amikor erre nem volt hajlandó válaszolni a tankerület. Ez a pénz minden, csak nem szolidaritási, és nem hozzájárulás, mert az valamiféle önkéntességet feltételezne, csak másképp tudja hívni. Van egy vagyonkezelői megállapodásuk az érdi tankerületi központtal, nagyon halovány esély van rá, hogy ebből bármit a tankerült betartson, nem is nyilatkozik semmiről, ennek kapcsán lesz a Testület előtt egy előterjesztés.

Dr. Ritter Gergely elnök: Miután egyéb kérdés észrevétel nem volt, feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **4 igen** szavazattal támogatott.

7/2018. (II.15.) SZEB sz. határozat Budaörs Város Önkormányzat 2018. évi költségvetése

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés 1. sz. melléklete szerint Budaörs Város Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló - rendelet megalkotását.

2.) AZ ESÉLY SZOCIÁLIS TÁRSULÁS SZOCIÁLIS ÉS GYERMEKJÓLÉTI KÖZPONT ÁLTAL BIZTOSÍTOTT SZEMÉLYES GONDOSKODÁST NYÚJTÓ ELLÁTÁSOKRÓL, AZOK

**IGÉNYBEVÉTELÉRŐL, VALAMINT A FIZETENDŐ TÉRÍTÉSI DÍJAKRÓL SZÓLÓ 32/2013.
(VI.24.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MÓDOSÍTÁSA**

Kövesdi Gabriella szociális irodavezető: Ismertette az előterjesztést.

Dr. Ritter Gergely elnök: Miután kérdés észrevétel nem volt, feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **4 igen** szavazattal támogatott.

8/2018. (II.15.) SZEB sz. határozat
AZ ESÉLY SZOCIÁLIS TÁRSULÁS SZOCIÁLIS ÉS GYERMEKJÓLÉTI KÖZPONT ÁLTAL BIZTOSÍTOTT SZEMÉLYES GONDOSKODÁST NYÚJTÓ ELLÁTÁSOKRÓL, AZOK IGÉNYBEVÉTELÉRŐL, VALAMINT A FIZETENDŐ TÉRÍTÉSI DÍJAKRÓL SZÓLÓ 32/2013. (VI.24.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MÓDOSÍTÁSA

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére az Esély Szociális Társulás Szociális és Gyermekjóléti Központ által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 32/2013. (VI.24.) önkormányzati rendelet módosításának megalkotását a melléklet szerint.

3.)Javaslat mammográfiai vizsgálat támogatásának módosítására

Kövesdi Gabriella szociális irodavezető: Ismertette az előterjesztést.

Dr. Ritter Gergely elnök: Miután kérdés észrevétel nem volt, feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **4 igen** szavazattal támogatott.

9/2018. (II.15.) SZEB sz. határozat
Javaslat mammográfiai vizsgálat támogatásának módosítására

1. Budaörs Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy biztosítsa a budaörsi lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező nők és férfiak részére a mammográfias vizsgálat anyagi fedezetét a mindenkori éves költségvetés keretében.
2. Budaörs Város Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a mammográfias vizsgálat 5 000 Ft, a mell ultrahang vizsgálat 5 000 Ft és a komplex vizsgálat (tapintás, mammográfia, mell ultrahang) esetében 10 000 Ft összegben kerüljön térítésre a Jump Consulting Kft. részére.

A bizottság a további napirendeket zárt ülés keretében tárgyalta, a zárt ülésen hozott határozatok száma:

10/2018. (II.15.) SZEB sz.	határozat
11/2018. (II.15.) SZEB sz.	határozat
12/2018. (II.15.) SZEB sz.	határozat
13/2018. (II.15.) SZEB sz.	határozat

k.m.f.

Szabó Sándorné
jegyzőkönyv hitelesítő külsős bizottsági tag

Dr. Ritter Gergely
elnök